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Межрайонная инспекция ФНС России №1 по Брянской области информирует о том, что
представить декларацию по налогу на доходы физических лиц за 2018 год (по форме
3-НДФЛ) необходимо не позднее 30 апреля 2019 года.

  

Обязательному декларированию подлежат доходы граждан:

    

    
    1. От продажи объектов недвижимого имущества (жилых домов, квартир, комнат,
включая приватизированные жилые помещения, дач, садовых домиков или земельных
участков или доли (долей) в указанном имуществе, находившегося в собственности
менее 3-х лет, если оно приобретено до 2016 года и менее 5 лет, если приобретено
позже   
    2. От сдачи имущества в аренду (комнат, квартир, гаражей и т.д.)  
    3. В виде имущества, полученного в дар (от лиц, не являющихся близкими
родственниками)   
    4. От продажи транспортных средств (находившихся в собственности менее 3-х лет)  

    

  

Представление декларации в этих случаях – обязанность гражданина.

  

В случае непредставления декларации по налогу на доходы физических лиц в срок
предусмотрена ответственность ст.119 Налогового кодекса Российской Федерации.

  

График работы налоговой инспекции в понедельник и среду с 9-00 до 18-00; вторник и
четверг с 9-00 до 20-00; в пятницу с 9-00 до 16-45; вторая и четвертая субботы месяца (в
апреле: первая и третья субботы): с 10-00 до 15-00.

  По интересующим вопросам следует обращаться в налоговую инспекцию по следующим
номерам телефонов  4 (8336) 2-92-15; 2-92-25; 2-92-37; 2-92-22   
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